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「旬間を通して、多くの人に様々な本を知ってもらい、本に親しんでもらうため」
をねらいに、図書文芸委員会では、読書旬間を企画・運営しました。委員の皆さん
の熱意が、全校に伝わったようです。

「どの本を読もうかな。」

良い本を知ってもらえた！

【正副委員長の感想】～生徒集会

○図書館クイズでは、答えを見つけるた

め来館してくれる人が増えました。ま

た、お勧めの本の紹介パネルの企画で

は、委員会の活動をみなさんに知っても

らえたので良かったです。

○階段ポスターを立ち止まって見てくれ

る人もいて、苦労したかいがありまし

た。

【生徒の感想】～紹介ポスター

○今までにない取り組みが多く、図書文芸

委員のがんばりが自分たちに伝わってきま

した。（３年男子）

○目新しい企画がたくさんあって、読書を

するのがとても楽しみになりました。

（２年男子）

○小学校の時と違って、様々な取り組みが

されていてすごいと思いました。さすが中

学校だなあ。（１年女子）

【取り組みの一覧】

１．全校集会（「ビブリオバトル」

（本の紹介発表、一番読みたい本

への投票）の活動

２．３冊貸し出し

３．分類別おすすめ本紹介スター

４．本の階段ポスター

５．朝の読書放送～委員が新刊本

の冒頭部分の読み聞かせ



第２回高綱中学校区学校応援団

チーム若鷹運営委員会が開催されま

した。

以前ご紹介しましたように、委員

会のメンバーの皆様は、生徒や学校

の活動を応援してくださる方々で

す。今回は、平成２８年度前半の支

援の状況を報告した後、年度後半に

向けた職員や生徒の要望をお伝えし

ました。その後、それらの実現に向

けた検討をし、支援される皆さんか

らも要望等をお聞きしました。

次回は、２月に開催されます。

「生徒からも支援希望が出されています。」

もっとつながりを深めよう！ ～｢地域との交流｣

本日、地域の役にたつ高綱中生にな
ることを目指し、本年度２回目の「地域
との交流」が実施されました。
今回も上記のチーム若鷹運営委員会

や多くの地域の方のお力をお借りして
用意が事前に行われました。ご支援頂
いた皆様方に心より御礼申し上げます。
今後、来年度に向けた生徒アンケー

ト記入や、全校生徒によるまとめの会
が予定されています。

〈ここは、こうやってやります。〉

【活動場所一覧】

場 所 委 員 会 名 主 な 交 流 内 容

窪田空穂記念館 清美 館内清掃、百人一首
和田神社 給食 落ち葉掃き、お話を聞く
新村地域づくりセンター 図書文芸 昔の遊び、ものぐさ太郎音頭
新村地域づくりセンター 環境 昔の遊び、ものぐさ太郎音頭
沙田神社 体育支援向上 清掃、昔の遊び
島立公民館周辺 報道学芸 清掃、学習会
島立中央保育園 代議員 遊びを通した園児との交流
新村保育園 保健 交通安全教室手伝い、清掃、交流
和田保育園 校風安全 庭掃除等、交流
和敬保育園 購買福祉 碑の掃除、交流

どんな支援ができるかな ～「チーム若鷹運営委員会」

交流を重ね、今後起こるかもしれない災害など

のとき、地域の皆さんと協力できるようにつなが

りを深めたいです。【環境委員】

「遊び」をとおして、地域の皆さんともっともっ

と仲良くしていかれるようにしたいという願いを

もって取り組みます。【報道学芸委員】


